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 گراف و مدل سازی
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 گراف و مدل سازی

  
  چند همسایگی بسته براي رأس هاي این گراف = q 65و  = P 12در یک گراف با  -3

  عضو است؟ 11داراي 
1 (10      2 (11      
3 (2        4 (1  
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 گراف و مدل سازی

  
  داریم؟ ي حداکثر چند رأس با درجه = q 26و  = P 8در یک گراف با  -4

1 (4      2 (7      
3 (6      4 (5  
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 گراف و مدل سازی

  
  رسم کرد؟ توانیم 25و اندازة  8 ۀراف از مرتبچند گ -5
1 (8      2 (4    
3 (6      4 (5  
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 گراف و مدل سازی

  
∆یال است. بیشترین مقدار  23رأس و  8گرافی داراي  -6 −   کدام است؟ ઼
1 (5      2 (1      
3 (3      4 (6  
  

   



 

 

 یاضیات گسستھر

رد
ی ف

سین
ح

 
ضی

ریا
ھم 

زد
دوا

 

 گراف و مدل سازی

  
  کدام است؟ ઼ تعداد راس با درجهیال است. بیشترین  24رأس و  8گرافی داراي  -7
1 (5      2 (8    
3( 4      4 (6  
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 گراف و مدل سازی

  
  کدام است؟ ઼ مقداریال است. بیشترین  40رأس و  10گرافی داراي  -8
1 (9      2 (8    
  صفر) 4      7) 3
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 گراف و مدل سازی

  
  کدام است؟ حداقل مقدار ممکن براي  = q 33و  = P 9در یک گراف با  -9
1 (8      2 (6      
3 (5      4 (7  
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 گراف و مدل سازی

  
  کدام است؟ ي مقدار ممکن برا حداکثر = q 30و  = P 9در یک گراف با  -10

1 (4      2 (6      
3 (5      4 (7  

   



 

 

 یاضیات گسستھر

رد
ی ف

سین
ح

 
ضی

ریا
ھم 

زد
دوا

 

 گراف و مدل سازی

  
ܲدر یک گراف با  -11 = ߜراس با درجه  2اگر  8 = داشته باشیم حداکثر تعداد یالها کدام  3

  است؟
1 (26      2 (27      3 (28      4 (29  
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 گراف و مدل سازی

  
ܲدر یک گراف با  -12 = ߜراس با درجه  2اگر  8 =   داشته باشیم حداقل تعداد یالها کدام است؟ 3

1 (14      2 (15      3 (16      4 (17  
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 گراف و مدل سازی

  
ܲدر یک گراف با  -13 = Δراس با درجه  2اگر  8 = تعداد یالها کدام  کثرداشته باشیم حدا 3

  است؟
1 (9          2 (10        3 (11      4 (12  
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 گراف و مدل سازی

  
ܲدر یک گراف با  -14 =   تعداد یالها کدام است؟ باشد، 36حاصلضرب درجه راس ها برابر اگر 4

1 (5          2 (4          3 (3          4 (2  
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 گراف و مدل سازی

  
ܲدر یک گراف با  -15 =   تعداد یالها کدام است؟ باشد، 12حاصلضرب درجه راس ها برابر اگر 4

1 (5          2 (4          3 (3          4 (2  
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 گراف و مدل سازی

  
ܲدر یک گراف با  -16 =   کدام گزینه  میتواند حاصلضرب درجه راس ها باشد؟ 4

1 (5          2 (18        3 (3          4 (8  
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 گراف و مدل سازی

  
ܲدر یک گراف با  -17 = تعداد یالها کدام حداقل  باشد، 6حاصلضرب درجه راس ها برابر اگر 7

  است؟
1 (5          2 (4          3 (3          4 (6  
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 گراف و مدل سازی

  
  ي رأس هاي آن برابر باشد. ي همهگرافی که درجه گراف منتظم:

  

  

  

2     داریم: pي منتظم از مرتبهr: در گراف 1نکته
rpqr  ,  

  ي فرد نداریم! ظم با مرتبه: گراف فرد منت2نکته
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 گراف و مدل سازی

  
  را رسم کنید.  4: تمام گراف هاي منتظم از مرتبه 1مثال 
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 گراف و مدل سازی

  

  را رسم کنید.  8منتظم از مرتبه  2: تمام گراف هاي 2مثال 
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 گراف و مدل سازی

  

  چند مقدار قابل قبول است؟ rباشد، براي  7ي منتظم از مرتبه rیک گراف  G: اگر 3تست 
1 (7      2 (6      
3 (4      4 (3  
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 گراف و مدل سازی

  
ــت  ــد که  9ي منتظم از مرتبه rیک گراف  G: اگر 4تس ــته  براي باش ــایگی بس هر راس مجموعه همس
  است؟ عضو باشد آنگاه تعداد یالها کدام 5داراي 

1 (18    2 (21      
  ) هیچکدام4      9) 3
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 گراف و مدل سازی

  

  ي این گراف چند است؟یال اضافه کرده ایم تا کامل شود، مرتبه 12منتظم  4به یک گراف  : 5ت تس
1 (8        2 (6      
3 (12      4 (16  
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 گراف و مدل سازی

  

ي این است. مرتبه 18منتظم هم مرتبه برابر  7منتظم و  3: تفاضل اندازه هاي گراف هاي 6تست 
  گراف ها چقدر است؟

1 (9        2 (8  
 ) هیچ کدام4      10) 3
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 گراف و مدل سازی

  
ي رأس ها تشکیل تصاعد دهند، ي درجهاگر دنباله =P 7ي : در یک گراف ناتهی از مرتبه7 تتس

  ي گراف چقدر است؟حداقل اندازه
1 (4      2 (7      
3 (5      4 (10  
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 گراف و مدل سازی

  

32منتظم داریم : 3: در یک گراف 8تست   pq ها دراین گراف چقدر است؟ي راس. جمع درجه  

1 (18      2 (9    
3 (12      4 (6  
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 گراف و مدل سازی

  
  منتظم حداقل چند راس دارد؟ 5: یک گراف 9تست 

1 (5      2 (10      3 (12      4 (6  
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 گراف و مدل سازی

  
  ؟باشد منتظم 5گراف  یکگزینه می تواند حاصلضرب درجه راس هاي  کدام: 10تست 

1 (5        2 (10      3 (32      4( 243  
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 گراف و مدل سازی

  
  منتظم حداقل چند یال دارد؟ 6: یک گراف 11تست 

1 (21      2 (10      3 (15      4 (7  
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 گراف و مدل سازی

  
  یال داشته باشد؟ 6: چند گراف منتظم وجود دارد که 12تست 

1 (2      2 (3      3 (4      4 (5  
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 گراف و مدل سازی

  
  باشد؟ 12ف منتظم وجود دارد که مجموع مرتبه و اندازه آن برابر : چند گرا13تست 

1 (6      2 (3      3 (4      4 (5  
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 گراف و مدل سازی

  
  باشد؟ 18آن برابر  و درجه یک راس ف منتظم وجود دارد که مجموع مرتبه و اندازه: چند گرا14 ثالم
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 گراف و مدل سازی

  
توان با حذف شود. از طرفی مییال اضافه شود، تبدیل به گرافی کامل می G ،5: اگر به گراف 15تست 

ین گراف چقدر منتظم تبدیل کرد. مجموع مرتبه و اندازة ا -4یال این گراف، آن را به گرافی  13
  است؟

1 (42      2 (39      3 (40      4 (45  
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 گراف و مدل سازی

  شمارش تعداد گراف هاي ساده:

},,...,{اگر  pVVVV 21 هاي ممکن براي این گراف ، هاي یک گراف ساده باشد آنگاه تمام یالراس
},,...,{ي مجموعه pp VVVVVVVV 1413121  ا ساخت هتوان با این راسهایی که میباشد و تعداد تمام گرافمی

2برابر 
1

2
)( pp

یال برابر  n هاي با است. همچنین تعداد گراف 











 

n

pp
2

1)(
  است.
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 گراف و مدل سازی

  

  وجود دارد؟ 1V = {Vو  2Vو  3Vو 4V{ي رأس هاي : چند گراف ساده با مجموعه1مثال 

  

  وجود ندارد؟ 2V 1Vیال  1: در چند گراف مثال 2مثال 

 

  منزوي است؟ 1Vرأس  1ل : در چند گراف مثا3مثال 

 

  است؟ 3تعداد یال ها برابر  1: در چند گراف مثال 4مثال 
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 گراف و مدل سازی

  

 2برابر  2Vي رأس درجه 1V = {Vو  2Vو  3Vو 4V{با مجموعه راس هاي : در چند گراف 5مثال 

  است؟
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 گراف و مدل سازی

  
چند گراف ســاده می توان ســاخت که در آن  V = {a , b, c, d, e}ي رأس هاي : با مجموعه6تســت 

  باشد؟ 2برابر  aي رأس درجه
1 (120      2 (52      

3 (622
4







    4 (







5
10  
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 گراف و مدل سازی

  
ست  ساده با  V = {a , b, c, d, e}ي رأس هاي : با مجموعه7ت ساخت که  5چند گراف  یال می توان 

  باشد؟ 2برابر  aي رأس در آن درجه
1 (10      2 (52      
3 (120      4 (








5
10  
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 گراف و مدل سازی

  
(ࡳ)ࢂهاي رأس : چند گراف با مجموعه8تست  = ቄࢌوࢋوࢊوࢉو࢈وࢇቅ  وجود دارد به طوري که

݀݁݃(݁) =   باشد؟ 5و اندازة گراف  3
1 (450      2 (225      3 (252      4 (120  
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 گراف و مدل سازی

  
V: بارئوس 9تست  = ቄaوbوcوdوeቅ توان ساخت که ، چند گراف ساده میNୋ(a) = Nୋ(b) ؟  

1 (25      2 (28      3 (27      4 (26  
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 گراف و مدل سازی

  
܄: بارئوس 10تست  = ቄ܌و܋و܊و܉ቅ [܉]۵ۼتوان ساخت که ، چند گراف ساده می =   ؟ [܊]۵ۼ

1 (2      2 (4      3 (8      4 (16  
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 گراف و مدل سازی

  
v: چند گراف ساده با رئوس 11تست  = ቄv1 و v2و … |E|می توان تعریف کرد که  v10ቅ و =   و 5

 ܰ(v1) = ቄv2 و v3  و v4ቅ باشد ؟  
1 (236                      2 (990        
3 (630                        4 (4500  
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 گراف و مدل سازی

  
v: چند گراف ساده با12تست  = ቄv1 و v2و … |E|توان تعریف کرد که می v10ቅ و = و  2

Nୋ[v1] = Nୋ[v2]  ؟باشد  

1( 28                     2 (36        
3 (45                      4 (21  
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 گراف و مدل سازی

  

ܞ: چند گراف ساده با 13تست  = ቄܞ૚ ܞ و૛و … |۳|توان تعریف کرد که می ૟ቅܞ و = ૛  و
(૚ܞ)۵ۼ =   ؟باشد  (૛ܞ)۵ۼ

1( 23                         2 (19        
3 (18                        4 (21  
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 گراف و مدل سازی

  

ست  ساخت که در آن V = {a , b, c, d, e}ي رأس هاي با مجموعه: 14ت ساده می توان   چند گراف 
ݍ = ߂ و 2 =   باشد؟ 1

1 (15      2 (12    
3 (20      4 (24  
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 گراف و مدل سازی

  

  چند گراف ساده می توان ساخت که در آن V = {a , b, c, d, e}با رأس هاي : 15تست 
ݍ = ߂ و 5 =   باشد؟ 2

1 (15      2 (12    
3 (20      4 (24  
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 گراف و مدل سازی

  
  چند گراف ساده می توان V = {a , b, c, d, e}ي رأس هاي با مجموعه: 16تست 

ݍ ساخت که در آن = ߂ =   باشد؟ 3
1 (10      2 (20    
3 (24      4 (30  
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 گراف و مدل سازی

  
  چند گراف ساده می توان V = {a , b, c, d, e}ي رأس هاي با مجموعه: 17 مثال

ݍ ساخت که در آن = ߂ + 1 =   باشد؟ 3
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 گراف و مدل سازی

  
  چند گراف ساده می توان V = {a , b, c, d, e,f}ي رأس هاي با مجموعه: 18 مثال

ݍ ساخت که در آن = (ܽ)݀و  10 = ݀(ܾ) =   باشد؟ 5
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و مجموعه راس هایش  Gگرافی است که مجموعه یال هایش زیرمجموعه یالهاي گراف  زیر گراف:

  باشد. Gنیز زیرمجموعه راس هاي گراف 
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  گراف مقابل، چند زیرگراف دارد؟ -1
1 (7      2 (8  
3 (9      4 (4  
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 گراف و مدل سازی

  
  داشته باشند؟  4 ۀگراف دارد که دو رأس از درج یرگراف مقابل چند ز -2
1 (1      2 (4  
3 (8      4 (16  

   

a 

b 
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d e 
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 گراف و مدل سازی

  
  چند زیرگراف دارد؟ 3گراف کامل از مرتبه  -3
1 (16      2 (17  
3 (18      4 (19  
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 گراف و مدل سازی

  
  چند زیرگراف تهی دارد؟ 4 گراف ساده از مرتبه -4
1 (7        2 (15  
3 (21      4 (31  
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 گراف و مدل سازی

  
  دارد؟ با اندازه یکچند زیرگراف  5 از مرتبه ظمومنتدگراف  -5
1 (72        2 (80  
3 (60        4 (160  
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 گراف و مدل سازی

  
  
مفروض است، کدام گزینه همواره درست  V = {a , b, c, d, e}ي رأس هاي با مجموعه Gگراف  -6

  نیست؟
  زیرگراف دارد 31تهی باشد دقیقا  G) اگر گراف 1
    زیرگراف دارد 39داراي یک یال باشد دقیقا  G) اگر گراف 2
  به بالا است. 5ز مرتبه تمام گراف هاي کامل ا یرگرافز G) گراف 3
  و بیشتر است. 5ز مرتبه تمام گراف هاي منتظم ا زیرگراف G) گراف 4
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  چند زیرگراف دارد؟ 4منتظم از مرتبه 2گراف  -7
1 (38      2 (44  
3 (46      4 (52  
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 گراف و مدل سازی

  
  رگراف دارد؟فقط یک راس منزوي دارد، این گراف چند زی 2و اندازه  5گرافی از مرتبه  -8
1 (49      2 (48  
3 (46      4 (55  
  

   



 

 

 یاضیات گسستھر

رد
ی ف

سین
ح

 
ضی

ریا
ھم 

زد
دوا

 

 گراف و مدل سازی

  
دارد که درآن راس منزوي نداشته چند زیر گراف {a , b, c, d, e}گراف کامل با راس هاي  -9

  باشیم؟
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 گراف و مدل سازی

  
  می توان ساخت که گراف مقابل زیرگراف آن باشد؟ {a , b, c, d, e}چند گراف با راس هاي  -10

1 (64      2 (68  
3 (76      4 (55    
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d 



 

 

 یاضیات گسستھر

رد
ی ف

سین
ح

 
ضی

ریا
ھم 

زد
دوا

 

 گراف و مدل سازی

  
قط یک راس که در آن فچند زیر گراف دارد  {a , b, c, d, e}با راس هاي منتظم 2گراف  -11

  باشد؟ وجود داشته 2بادرجه 
1 (25      2 (30  
3 (20      4 (15    
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 گراف و مدل سازی

  
لهایی نشان می دهیم شامل تمام یا Gمکمل آن که با  Gي براي هر گراف ساده مکمل گراف ساده:
  وجود ندارد. بنابراین مکمل گراف کامل یک گراف تهی است.  Gاست که در گراف 
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 گراف و مدل سازی

  ي گراف و مکمل آن برابر است. : مرتبه1نکته 

  ي گراف کامل برابر است. ي یک گراف مکمل آن با اندازه: مجموع اندازه2نکته 

2
1)( 


ppqq  

  است.  – P 1رأس نظیر آن در گراف مکمل برابر ي ي یک رأس و درجهمجموع درجه: 3نکته 

  : مکمل یک گراف منتظم حتماً گرافی منتظم است. 4نکته 

ي : اگر یک رأس در گراف ساده رأس ماکزیمم باشد در گراف مکمل ، آن رأس از درجه5نکته 

  مینیمم است و بالعکس.
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 گراف و مدل سازی

  
  گراف کدام است؟: مکمل یک گراف زیرگراف همان گراف است. اندازه مکمل این 1تست 

  ) هر مقداري ممکن است2      ) صفر1
  ) چنین گرافی وجود ندارد4        1) 3
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  ي این گراف کدام است؟یال می باشد. مرتبه 14منتظم داراي  2: مکمل یک گراف 2تست 
1 (5      2 (6  
3 (7      4 (10  
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 گراف و مدل سازی

  
کمل این گراف وجود دارد. در م  = 7ي رأسی با درجه = P 8ي : در یک گراف از مرتبه3تست 

  ي رأس کدام است؟حداکثر درجه
1 (8      2 (7  
3 (6      4 (5  
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راسی داشته باشیم:  4: اگر در یک گراف 4تست     2323  dNcNbdaN GGG تعداد  )(,)(,,
  یال ها در مکمل این گراف کدام است؟

1 (3      2 (1  
3 (2      4 (4  
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 گراف و مدل سازی

  
  چقدر است؟ Gمرتبۀ گراف  برابر اندازة گراف مکمل آن است. حداقل G ،4: اندازة گراف 5تست 

1 (4      2 (5      
3 (6      4 (7  
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  وجود دارد؟ 10منتظم مرتبه  7: چند گراف 6تست 

1 (7      2 (6      
3 (5      4 (4 
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 گراف و مدل سازی

  
دنباله اي از رأس هاي گراف است که در آن هر دو رأس متوالی با یک یال به هم وصل شده اند  مسیر:

   رأس تکراري وجود ندارد. (مجاورند) و در دنباله
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 گراف و مدل سازی

  

  

  وجود دارد؟ bبه  a: در گراف شکل زیر چند مسیر از 7مثال 

  

   

a 

b 
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  : در گراف شکل زیر چند مسیر وجود دارد؟8مثال 
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 گراف و مدل سازی

  

راسی داریم:  5: در یک گراف 9مثال       23334  eNdNcNbdaN GGGG این  )(,)(,,,

  در این گراف را بشمارید. a,bگراف را رسم کنید و تمام مسیرهاي بین دو راس 
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 گراف و مدل سازی

  

  یال هاي مسیر است که در واقع یکی کمتر از تعداد رأس هاي مسیر است.  طول مسیر: تعداد

  چه طولی دارد؟ bبه  a: در گراف هاي زیر تعیین کنید طولانی ترین مسیر از 10مثال 

  

  

   
a 

b a 

b 

a 
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  وجود دارد؟ bبه  aاز  3: در گراف شکل زیر چند مسیر به طول 11مثال 
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d c 
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 4چند مسیر به طول  ،بین دوراس باماکزیمم درجه 2و3و3و4و4: در گرافی بادرجه راسهاي12مثال 

  وجود دارد؟

  

   


